

支付宝还信用卡 将收费

还有这些渠道可以免费

“集五福忙了半个月薅了支付宝1.58元的羊毛，结果下个月它就要对还信用卡收手续费了。平均每个月五六千元的信用卡账单，如果出去玩一趟，信用卡账单变一两万元很正常，这薅来的羊毛付一个月的手续费还不够。”陈先生在得知支付宝要对还信用卡收手续费的时候，马上决定另找免费途径。

记者发现，除了银行APP以外，多家第三方金融平台也提供免费还信用卡的服务。今天特意搜罗起来，送给有需要的你！

多家银行APP 提供免费还款渠道

微信还信用卡从2018年8月1日开始收取手续费，支付宝近日也宣布进入此项服务的收费行列，比微信好一点的是，每个人每月还有2000元的免费额度。不过这个免费额度太少了，所以还想吃免费午餐的话，之前习惯用支付宝还信用卡的朋友们要另辟蹊径了。

信用卡还款可以通过手机银行完成，这个很多持卡人都知道，但是借道这家银行的APP，还另外一家银行的信用卡，方便安全还免费，这个恐怕还是有不少消费者不清楚的。

上周，在支付宝宣布将不再免费提供还信用卡服务后，浙商银行就在网上推文——还款渠道千万条，安全免费第一条！宣布“使用我行手机银行、网上银行转账还款功能给他行信用卡还款，不但免手续费，重点是实时到账！”据浙商银行宁波分行相关人士介绍，如果想省事一点，通过浙商银行手机银行、网上银行、95527客服热线自助语音、浙商信用卡APP等银行官方渠道，将自己的借记卡与信用卡签约绑定，每期账单均会由系统自动扣款。如果没有浙商银行借记卡，则可以尝试用他行卡还款。通过浙商手机银行或信用卡APP，绑定本人名下的他行借记卡，就可以进行转账还款。

记者发现，中国银行、交通银行、宁波银行等多家银行均有类似的免费还信用卡渠道可以提供。不少银行还专门推文，手把手教持卡人如何使用这项功能。业内人士告诉记者，有些银行的APP主页上没有显示信用卡还款这个功能，但是通过手机银行转账是免费的，可以向要还的信用卡以转账的形式进行还款，等于是免费还款。



第三方平台 也给免费还信用卡开绿灯

“自从微信对还信用卡收手续费之后，我就从支付宝还，以前通过微信的资金往来也都迁到支付宝了。下月支付宝也要收还信用卡的手续费了，我就想到了京东金融，现在还是免费的。”胡女士告诉记者。

记者登录京东金融APP，发现有两个窗口可以进入“信用卡还款”功能。一个是京东小金库，作为京东金融推出的类现金管理工具，在享受“宝宝理财”产品收益的同时，还可以无手续费还款。另外在APP首页的“支付”项进入，也有“信用卡还款”选项，最近几天这个选项上还醒目地标注了“0费用”。操作上也很简单，只要点击“信用卡还款”，添加要还款的信用卡，并填写相应信息后，即可还款，还可以设置还款提醒。

苏宁金融上也可以还信用卡。记者查阅苏宁金融的信用卡还款说明，发现也是免手续费的，不过有限额规定。从苏宁金融的余额和零钱宝还本人的信用卡，单笔和单日的限额都是5万元，单月10万元；帮他人信用卡还款，单笔和单日的限额是2万元，单月限额10万元。通过自己名下的银行卡借道苏宁金融还款，限额另有规定，记者绑定平安银行的借记卡后，显示单笔和单日限额均为2万元。

壹钱包APP中也有“信用卡还款”选项，点进去就有大大的标识“还款无手续费”，点开还款限额查看，发现这里不仅支持向本人已绑定的信用卡还款，还支持向未绑定的信用卡及他人信用卡还款，都未设定单笔、单日及单月的限额。

从目前来看，相当多的第三方平台还在提供免费还信用卡的渠道，不过记者建议，还是要选择安全性高一点的渠道。

记者 周静

银行理财产品 收益继续下跌

融360监测的数据显示，上周银行理财产品平均年化收益率为4.35%，较上上周下降0.02个百分点，连续两周下跌；平均期限为177天，较上上周增长了4天。

从产品收益类型来看，上周保证收益类产品平均预期收益率为4.11%，保本浮动收益类产品平均预期收益率为3.94%，非保本浮动收益类产品平均预期收益率为4.49%。其中保本理财产品占比为25.65%。

从产品期限来看，上周3个月内产品平均预期收益率为4.24%，3-6个月产品平均预期收益率为4.34%，6-12个月产品平均预期收益率为4.41%，12个月以上产品平均预期收益率为4.73%。其中，3个月内理财产品占比为22.31%，自去年下半年以来，短期理财占比稳定。

上周结构性存款平均预期最高收益率为4.32%，较上上周上升了0.16个百分点，其中人民币结构性存款平均预期最高收益率为4.42%，较上上周上升了0.16个百分点。部分结构性存款收益上限较高，拉高了产品的实际收益率。

融360分析师表示，银行理财收益率大概率会持续小幅下跌。从过去一年收益走势来看，银行理财收益从2018年3月开启下跌模式，连跌9个月之后，12月受流动性收紧影响，终于止住连跌步伐，12月上半月理财收益继续下降，下半月迎来小幅反弹，整个月来看收益率与11月份持平。不过进入今年1月份之后，央行继续实施较为宽松的货币政策，其中两次全面降准向市场释放了较大的流动性，银行理财收益率继续开启下降模式。

记者 周静

人行取消企业银行开户许可 工行手机银行 小微金融预约开户效率高

2019年2月25日，人民银行在江浙两省取消企业银行开户许可。该项政策实施首日，一位客户来到工行宁波鼓楼支行办理企业账户开户手续，在工商银行服务人员的引导和帮助下，客户通过工行手机银行扫描营业执照二维码直接显示企业相关信息，在线预约开户，当日就顺利设立了企业账户。该客户表示，人行取消企业开户行政许可，是深入贯彻落实“放管服”改革的要求，是支持民营企业、小微企业发展的重要措施，工商银行通过创新服务模式优化开户流程，账户开业从原本最快需要5天到实现了当日开立，确实方便了广大企业，感到非常意外和满意。

据悉，企业（企业法人、非法人企业、个体工商户）在银行办理基本存款账户、临时存款账户业务，由核准制改为备案制，人民银行不再核发开户许可证，开户许可证不再作为企业办理其他事务的证明文件或依据。同时，取消企业开立单位银行结算账户3个工作日后才能办理付款业务的账户生效日制度，企业银行结算账户自开立之日起即可办理收付款业务。

为贯彻人行“企业开户便利度不减、风险防控力不减，同时做到优化企业账户服务要加强，账户管理要加强”的“两个不减，两个加强”总体原则，持续优化企业开户流程，工行在手机银行推出了“小微金融对公开户预约功能”，通过线上线下一体化办理模式，综合运用工商信息直联、二维码扫描识别、身份证鉴别核验、人脸识别等多种



客户正在办理企业开户。

手段，使小微客户能够更加顺畅高效地体验开户，仅需到网点一次，就能完成开户及相关产品领取。

工行人士表示，该项政策实施首日，工行宁波市分行辖内共有33家企业完成开户，为保障企业开户效能，工行前期做了大量的准备工作，如重新设定相关岗位流程、完善机具设备配备、更新升级人行账户辅助管理系统等，力求兼顾服务效率和风险把控，积极稳妥推进取消企业账户许可工作。

徐文蕾 文/摄